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A N U N Ţ 
 

 În conformitate cu H.G. nr.1336/2022, Spitalul Judeţean de Urgență Satu Mare, organizează în 

data de 26.05.2026 examen de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, după cum 

urmează: 

 

Nr. 

crt. 

Funcția / Gradul  

deținut înainte de promovare 

Funcția / Gradul pentru care se susține 

examenul de de promovare 

1 Asistent medical debutant (PL/S) Asistent medical (PL/S) 

2 Infirmieră debutant (G) Infirmieră (G) 

 

Pentru înscrierea la examen, candidații vor depune la Serviciul R.U.N.O.S., în perioada 

08.05.2026 – 14.05.2026(inclusiv), în intervalul ora 11:00-13:00 un dosar care va conține următoarele 

documente: 

• cerere de înscriere la examenul de promovare în gradul/treapta profesională imediat superioară 

(Anexa nr. 1 la anunțul de concurs); 

• adeverinţe eliberate de angajatori din care să reiasă vechimea în funcția de asistent medical; 

• raportul de evaluare întocmit conform Anexei nr. 8 la H.G. nr. 1336/2022. 

 

Condiții de participare – Asistenți medicali debutanți: 

• minimum 6 luni vechime în specialitate ca asistent medical, împlinite până la data desfășurării 

examenului. 

Condiții de participare – Infirmieri debutanți: 

• certificat de absolvire eliberat la finalizarea cursului de infirmieră (copie xerox anexată la 

cererea de înscriere); 

• minimum 6 luni vechime în muncă. 

 

Verificarea dosarelor de înscriere se va face în termen de o zi lucrătoare de la expirarea 

termenului de depunere a dosarelor, iar rezultatele vor fi afișate la avizierul unității și pe site-ul 

instituției. 

Examenul de promovare constă în susținerea unui interviu și se desfășoară pe baza raportului de 

evaluare întocmit de îndrumătorul salariatului debutant (șeful ierarhic superior), conform Anexei nr. 7 la 

H.G. nr. 1336/2022 și a raportului de evaluare întocmit de salariatul debutant, conform Anexei nr. 8 la 

H.G. nr. 1336/2022. 

Desfășurarea examenului va avea loc în data de 26.05.2026 începând cu ora 9:00, în sala de 

ședințe din cadrul UPU-SMURD, iar candidații vor susține interviul în ordine alfabetică, infirmierii 

debutanți fiind programați primii. 

Punctajul minim de promovare a examenului este de 50 de puncte. 

Pentru fiecare candidat înscris, îndrumătorii acestora (șefii ierarhici superiori) vor întocmi 

raportul de evaluare conform Anexei nr. 7 la H.G. nr. 1336/2022 și îl vor depune la Serviciul RUNOS 

până la data de 22.05.2026. 

Rezultatele obținute vor fi afișate la sediul și pe pagina de internet a unității, cu mențiunea 

„Admis” sau „Respins”, însoțită de punctajul obținut de fiecare candidat, în termen de două zile 

lucrătoare de la data susținerii examenului. 
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Salariatul debutant nemulțumit de rezultatul obținut poate depune contestație la Serviciul 

RUNOS, în termen de o zi lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din 

acest drept. 

Salariatul debutant nemulțumit de modalitatea de soluționare a contestației se poate adresa 

instanței de contencios administrativ, în condițiile legii. 

Nepromovarea examenului organizat pentru trecerea în funcția, gradul sau treapta profesională 

imediat superioară gradului/treptei de debutant atrage încetarea de drept a contractului individual de 

muncă al salariatului. 

 
 

              Manager,                             Şef Serviciul R.U.N.O.S., 

Dr. Szatmari Ludovic                 Ec. Sandor Emilia Brigita  

 

 

 

 

                            Întocmit Serviciul R.U.N.O.S., 

                                Ref. Borota Radu Gheorghe 


